

REZULTATUL

selecției dosarelor de înscriere la concursul de recrutare organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de **șef birou, grad II - Biroul de Presă**, din data de **03.03.2020, ora 10.00**

În conformitate cu prevederile art. 20 din H.G. nr. 286/2011, pentru aprobarea regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs comunică următoarele rezultate:

Nr. crt.	NUMELE SI PRENUMELE	REZULTATUL PROBEI DE SELECȚIE A DOSARELOR DE CONCURS	OBSERVATII
1.	ADAMACHE VIOLETA OANA	Admis	are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, dar nu mai tarziu de data si ora organizării probei scrise a concursului
2.	BOTEZATU FLORIN- ALEXANDRU	Respins	Candidatul nu îndeplinește cerința de ocupare a postului, respectiv vechime în specialitatea studiilor superioare necesare ocupării funcției contractuale de minim 3 ani
3.	CARAPETROV ANA-MARIA	Respins	Candidata nu îndeplinește cerința de ocupare a postului, respectiv vechime în specialitatea studiilor superioare necesare ocupării funcției contractuale de minim 3 ani
4.	PAȚILEA PETRICA	Admis	-

Proba scrisă a concursului pentru ocuparea postului contractual vacant de **șef birou, grad II - Biroul de Presă**, va avea loc în data de **03.03.2020, ora 10.00**, la sediul Primăriei municipiului Galați, str. Domnească nr. 54.

Contestațiile privind rezultatul selecției dosarelor la concursul organizat pentru ocuparea postului contractual vacant de **șef birou, grad II - Biroul de Presă**, pot fi depuse până la data de **25.02.2020, ora 15:00**, la sediul Primăriei municipiului Galați, str. Domnească nr. 54, camera nr. 208.

Afișat astăzi, 24.02.2020, ora 15.00, la sediul Primăriei municipiului Galați din str. Domnească nr. 54 și pe site-ul instituției www.primariagalati.ro, de către secretarul comisiei de concurs.

Cazacu Violeta Mădălina - secretar comisie de concurs *Cazacu*